

МЕЧТЫ НА СТЕНЕ

УЧЕНИКИ РАСКРАСИЛИ
СТЕНЫ РОДНОЙ ШКОЛЫ

Как начнется этот учебный год по всей стране, пока точно неизвестно, но то, что каждый ученик школы №10 из поселка Половинный уже на подъезде к учебному заведению оценит, как изменился фасад родной школы, это сто процентов. Красоту своими руками сотворили ученики и выпускники этой школы. Причем задел этой общей работе они создали, активно используя весенние «ковидные» месяцы самоизоляции.

Началось все в прошлом году, когда выпускники кадетского класса решили подарить на память своей школе не стандартный рисунок на асфальте, а расписать оставшийся от заложенного кирпичами оштукатуренный проем окна спортивного зала.

Ребята создали центральный рисунок, и на нем запечатлели свою реальность выхода из школы и свою мечту, которую как никогда точно отразили строчки из бардовской песни «Пролетим еще, эка невидаль, над Нью-Йорком, Парижем ...»

Но композиция оказалась неполной, поэтому в этом году школьники, которые параллельно обучаются в филиале Верхнетагильской школы искусств, что расположен в поселке Половинный, решили продолжить и завершить начатое их предшественниками.



- Знаете, в чем парадокс, мне еще лет 15 назад директор школы предлагал разрисовать эти пустующие проемы, но я тогда отказалась, понимая, какой это колоссальный труд, - поделилась педагог школы искусств Вера Александровна Охотникова. - А тут инициатива, можно сказать, пошла от самих ребят, и с их желанием и энергией трудно поспорить. Выпускники прошлого года задали стиль, цвет, а мои ученики в этом году загорелись идеей продолжить начатое. Но прежде чем приступить к рисованию, мы долго корпели над эскизами. Предлагалось много вариантов, пока после горячих споров в итоге пришли к общему знаменателю. Подготовка заняла добрых два месяца, но в результате выдержали все цветовые решения в единой гамме, подчеркнули настроение и верим, что работали не зря.

Главными активистами этой акции выступили выпускницы художественного отделения школы искусств этого года, круглые отличницы, юные художницы Есения Охотникова и Анна Сама-



рина. Напитавшись их энтузиазмом, подтянулись и другие ребята. Причем когда уже начался непосредственно процесс грунтования стены и разведения красок, то тут не удержались и другие земляки. Хорошую помощь оказали Миша Железнов и Костя Симбирятин, без них слабой половине было бы весьма проблематично загрунтовать стену, высота которой целых три метра.

Не отстали и малыши, так младшая сестренка выпускницы художки Дарья Елизаровой – будущая первоклассница Вика уже прошла свои предварительные вступительные испытания. Прежде чем стать ученицей художественного отделения, она практиковалась тут, помогала точно уловить оттенки, подмечала мелкие детали общего творения, и в итоге стала одним из ведущих специалистов и параллельно вдохновителем творческого процесса.

- Расписывая стены, трудились две недели без выходных, и так увлеклись, что даже забыли, что есть другие дела, работали без принуждения даже в общероссийские праздники, – с искоркой в глазах вспоминают летний творческий период участники общего процесса.

За основу взяли акриловые краски, стойкость которых уже успели проверить затяжные уральские дожди. И отныне созданное руками детворы полотно не просто закрыло неприглядные просветы на центральной школьной стене, но и стало веселым украшением фасада здания.

Для выпускников, которые регулярно заглядывают в родную школу в гости, надпись каждый раз напоминает о том, что их мечты обязательно должны сбыться. Их ждут дальние страны и увлекательные путешествия, а, возможно, кого-то и перспективная работа за рубежом или на благо родной страны.

А те, кто еще продолжает обучение в школе, проходя мимо собственного творения, могут по праву гордиться собой.

Татьяна МАЗУРИНА